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SOBRAL
ATA DA SESSAO DE LICITAÿAO NA MODAL1DADE TOMADA DE PRECO N» 018/2019 DA COMISSAO

PERMANENTE DE LICITACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H (NOVE HORAS)

DO DIA 27 DE MAIO DO ANO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidency de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes

Andrade e Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho. Havendo numero legal, foi iniciada a sessao. Das

deliberates, a Comissao de Licitagao apreciou o processo licitatorio constante da TOMADA DE PRECO N2

018/2019. A referida licitagao trata da CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZACAO DE

AUDITORIA EXTERNA DO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO SOCIOAMBIENTAL DE SOBRAL-PRODESOL,

de acordo com os anexos da TOMADA DE PRECO N* 018/2019. Para a referida licitagao solicitaram o edital

as seguintes empresas: LOUDON BLOMQUIST - AUDITORES INDEPENDENTES; BDO RCS AUDITORES

INDEPENDENTES - SOCIEDADE SIMPLES; CONTROLLER AUDITORIA E ASSESSORS CONTABIL S/S; MACIEL

AUDITORES S/S e SA LEITAO AUDITORES S/S. As empresas: LOUDON BLOMQUIST - AUDITORES

INDEPENDENTES; BDO RCS AUDITORES INDEPENDENTES - SOCIEDADE SIMPLES e CONTROLLER

AUDITORIA E ASSESSORIA CONTABIL S/S apenas enviaram seus envelopes de habilitagao, de proposta

tecnica e de proposta de pregos. Compareceram ao certame a empresa SA LEITAO AUDITORES S/S, atraves

de seu socio proprietary, Sr. Geraldo Antonio Duarte Ribeiro, e a empresa MACIEL AUDITORES S/S, por

meio de sua procuradora, Sr.® Sara Dias Pinheiro. Compareceram tambÿm ao certame a Coordenadora de

Monitoramento e Controle - UGP/PRODESOL, Sr.® Fernanda Elias Fernandes, e a Articuladora da

Coordenadoria Juridica da Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente (SEUMA), Sr.® Ana Ruth Menezes de

Araujo. Foram entao recolhidos os envelopes contendo respectivamente os documentos de Habilitagao, de

Proposta Tecnica e de Proposta de Pregos. Passou-se entao para a abertura dos envelopes de documentos

de habilitagao e conduiu-se a sua averiguagao. A Comissao analisou os documentos de habilitagao e

constatou que a empresa LOUDON BLOMQUIST - AUDITORES INDEPENDENTES apresentou o Balango

Patrimonial do ano de 2017, quando o certo seria o Balango Patrimonial do ano de 2018; constatou que a

mesma apresentou a Declaragao de que nao emprega menor sem a assinatura do representante legal, item

7.3.6.1 - Anexo III do edital, e constatou ainda que a mesma apresentou os curriculos dos profissionais de

nivel superior a serem alocados aos trabalhos na equipe t4cnica sem datas e assinaturas. Constatou-se que

a empresa CONTROLLER AUDITORIA E ASSESSORIA CONTABIL S/S nao apresentou a Comprovagao de
Quitagao para com a Fazenda Municipal, item 7.3.3.2, alinea "c", do edital; constatou ainda que para efeito

de avaliagao tecnica, o curriculo do profissional Paulo Ozanan Farias Lima Junior devera ser
desconsiderado, pois a carteira de trabalho apresentada esta sem autenticagSo. Constatou-se que a

empresa BDO RCS AUDITORES INDEPENDENTES - SOCIEDADE SIMPLES n§o apresentou o Certificado de
Registro Cadastral (CRC), item 7.3.1 do edital; constatou ainda que a mesma n3o apresentou a Certidao
sobre Tributos Imobiliirios, item 7.3.3.2, alinea "c.2". As empresas: MACIEL AUDITORES S/S e SA LEITAO

AUDITORES S/S estSo em conformidade com as exigences do edital. A empresa CONTROLLER AUDITORIA

E ASSESSORIA CONTABIL S/S declarou ser Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte, portanto, no
momento oportuno poderao usufruir dos direitos conforme Lei Complementar n2 123/2006. Foi realizada
pesquisa no Portal da Transparency do Tribunal da Controladoria Geral da Uniao, e constatou-se que as
empresas participantes estao aptas a participarem do Processo Licitatdrio, conforme anexos constantes

nos autos do processo. A Comissao rubricou os documentos de habilitagao e solicitou que a empresa SA
LEITAO AUDITORES S/S, atrav4s de seu socio proprieterio, Sr. Geraldo Antdnio Duarte Ribeiro, e a

empresa MACIEL AUDITORES S/S, por meio de sua procuradora, Sr.® Sara Dias Pinheiro, tambem o
fizessem. A Comissao declarou as empresas: MACIEL AUDITORES S/S e SA LEITAO AUDITORES S/S
HABILITADAS e as empresas LOUDON BLOMQUIST - AUDITORES INDEPENDENTES; BDO RCS AUDITORES
INDEPENDENTES - SOCIEDADE SIMPLES e CONTROLLER AUDITORIA E ASSESSORIA CONTABIL S/S
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INABILITADAS. A empresa MACIEL AUDITORES S/S, por meio de sua procuradora, Sr.s Sara Dias Pinheiro,

manifestou interesse em interpor recurso. A Comissao rubricou os lacres dos envelopes de proposta

tecnica e de propostas de prefos, os quais ficarao de posse da comissao, e soiicitou que a empresa SA
LEITAO AUDITORES S/S, atraves de seu sdcio proprietario, Sr. Geraldo Antonio Duarte Ribeiro, e a

empresa MACIEL AUDITORES S/S, por meio de sua procuradora, Sr.® Sara Dias Pinheiro, tambÿm 6

fizessem. A ComissSo abriu prazo recursal conforme legisiac§o vigente. Sem mais para o momento, foi

encerrada a sessao.

Sobral-CE, 27 de maio de 2019.

A COMISSAO:

\ KarmelinaiMarjqtfie No&ueira Barrosq

Presidente.1
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Eason Luis Lopes Andrade
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Membro
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Fernanda Elias Fernandes
Coordenadora de Monitoramento e Controle-UGP/PRODESOL
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Ana Ruth Menezes de Araujo

Articuladora da Coordenadoria Juridica da SEUMA
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Geraldo Antonio Duarte Ribeiro
Representante da empresa SA LEITAO AUDITORES S/S

0|)iAr> IA:.X\V;\<
Sara Dias Pinheiro
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Representante da empresa MACIEL AUDITORES S/S

Ref.: ATA_TP_018_2019_SEUMA
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